

# 中國音樂人首獲全美音樂獎年度國際藝人獎

■ 中新社記者毛建軍洛杉磯報道

當地時間11月23日，美國最富盛名的音樂頒獎禮之一，第42屆全美音樂獎（簡稱AMA）頒獎典禮在洛杉磯舉行。來自中國的歌手張杰榮獲“年度國際藝人獎（International Artist Award）”，這是繼惠特妮·休斯頓之後，該獎項有史以來的第九位獲獎者，也是首位獲得該獎的華語藝人。

“年度國際藝人獎（International Artist Award）”，是全美音樂獎中最具含金量的獎項之一，著名歌星邁克爾·杰克遜、麥當娜、碧昂斯、惠特尼·休斯頓都曾獲得該獎。該獎項不定期頒發，此前分別頒發過8位來自美國和歐洲的藝人。

這也是張杰繼2010年榮獲韓國MAMA“亞洲之星”大獎之後，再次受到國際獎項的關注與認可。AMA頒獎典禮介紹道：張杰自出道以來，共發行了十張專輯，總銷量超過百萬；一百三十首單曲網絡播放量過百億，成為全球藝人在中國地區唱片銷量的第一名。

頒獎典禮上，張杰做了平實真誠的簡短發言，他感謝了自己的家人、妻子、團隊和歌迷。

張杰談到自己的偶像時說：“美國音樂和美國文化對我的音樂生涯影響極大，我的偶像就是邁克爾·杰克遜，能獲得全美音樂獎，對我來說像在做夢一樣。”隨後，張杰哼唱了邁克爾·杰克遜的代表作《Heal

The World》。

面對這樣一座含金量十足的獎項，張杰在領獎後對媒體表示，能夠代表華語歌手出席全美音樂獎頒獎典禮，他感到很自豪，自己不久之後還會到美國繼續學習音樂，希望有更多的機會與更多音樂人合作。

全美音樂獎與格萊美獎、公告牌音樂獎合稱為美國三大頒獎禮，被業界認為是最能代表主流音樂的商業指標。出席當晚頒獎典禮的嘉賓有泰勒·斯威夫特（Taylor Swift）尼奇·米娜（Nicki Minaj）、一世代（One Direction）、夢龍、愛莉安娜·格蘭德（Ariana Grande）等世界級明星。來自中國的組合筷子兄弟也受邀表演“神曲”《小蘋果》。



## 洛杉磯舉行第十屆中美電影節

當地時間11月4日晚，第十屆中美電影節在洛杉磯開幕，在為期一個月的電影節期間，將舉辦多場電影專場與研討會，以及200多場電影展映活動。圖為唐國強（右二）與徐小明（右三）在開幕式上為獲得金天使獎的電影人頒獎。

（中新社記者毛建軍）



## 美國休斯敦國際節展現中華文化風情

當地時間11月8日，休斯敦國際文化節上的中國展臺相當受歡迎。當天，美國第四大城市休斯敦第九屆國際文化節在糖城市政廳廣場舉行，來自中國、美國、印度、法國、西班牙、坦桑尼亞等近20個國家和地區專設展臺，展示當地特色文化、藝術品、民俗風情和歌舞表演，向美國民眾展示豐富多彩的多元文化。

（中新社記者王歡）



## 南京熱門話劇《尋找張愛玲》在美國舊金山上演

當地時間11月29日晚，南京話劇團和南京越劇團的熱門穿越話劇《尋找張愛玲》在美國舊金山灣區上演，為當地華人華僑帶來感恩節長周末的愉快享受。故事講述一個現代張愛玲迷穿越時空回到上個世紀40年代與張愛玲相遇，話劇與越劇表演混搭，現代與舊時場景交替。

（中新社記者劉丹）



## 中國冰雕藝術現身美南海灣 海綿寶寶冰雕展啓幕

美國南部海灣濱海地區唯一冰雕展“冰雪海島”，于11月15日至2015年1月首次與美國南部地區的觀眾見面。來自中國哈爾濱的31位冰雕藝術家于得克薩斯州加爾維斯頓島穆迪花園進行了45天創作，呈現給大家一個獨特的夢幻的冰雪世界。

（中新社記者王歡）



## 中美電影節舉行論壇探討 中美電影合作的今天與未來

當地時間11月3日，第十屆中美電影節中美合作高峰論壇在洛杉磯舉行，來自中美兩國的400餘位電影人出席論壇，並從多角度共同探討兩國電影領域合作的今天與未來。圖為陽光七星娛樂媒體集團有限公司創始人、主席吳徵在會上發言。

（中新社記者毛建軍）